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8. 
 

На основу Закона о електронској управи, Службени гласник РС, бр. 27/18, Закон о информационој 
безбедности, Службени гласник РС, бр. 6/16 и 94/2017, Закон о електронском потпису, Службени гласник 
РС, бр. 135/04, Закон о електронском документу, електронској идентификацији и услугама од поверења у 
електронском пословању, Службени гласник РС, бр. 97/17), (Стратегија и Акциони план развоја електронске 
управе у РС (2015-2018.), Стратегија развоја информационог друштва у РС до 2020. године, Стратегија 
развоја информационе безбедности у РС (2017-2020.)) Начелник Општинске управе Пландиште  донео је 
 
 

ЗАКЉУЧАК  
О УСВАЈАЊУ АКЦИОНОГ ПЛАНА 

ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ИНФОРМАЦИОНИХ ТЕХНОЛОГИЈА И УВОЂЕЊЕ 
е-УПРАВЕ ЗА ПЕРИОД ОД 2019. ДО 2020. ГОДИНЕ 
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УСВАЈА СЕ Акциони план за унапређење информационих технологија и увођење е-управе за период 

од 2019. до 2020. године 
 

 
II 

 
 
Акциони план за унапређење информационих технологија и увођење е-управе за период од 2019. до 

2020. године је саставни део овог закључка. 
 
 
 

III 
 
Закључак објавити у „Службеном листу општине Пландиште“. 
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       НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ  

                                                                                                         Александра Одавић Мак, дипломирани правник с.р. 
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АКЦИОНИ ПЛАН 
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1. Увод 
 

Општина Пландиште је једна од 60 локалних самоуправа у Србији, које су учествовале у процени стања 
електронске управе у периоду октобар-децембар 2018., у оквиру пројекта Swiss PRO, који подржава Влада 
Швајцарске, а спроводи UNOPS у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општиина (СКГО) и 
Министарством државне управе и локалне самоуправе.  

 
 
Општи циљ: Успостављање потпуног и функционалног система електронске управе на локалном 

нивоу, у складу са важећим законима и прописима (Закон о електронској управи, Службени гласник РС, 
бр. 27/18, Закон о информационој безбедности, Службени гласник РС, бр. 6/16 и 94/2017, Закон о 
електронском потпису, Службени гласник РС, бр. 135/04, Закон о електронском документу, 
електронској идентификацији и услугама од поверења у електронском пословању, Службени 
гласник РС, бр. 97/17) и стратешким оквиром Републике Србије (Стратегија и Акциони план развоја 
електронске управе у РС (2015-2018.), Стратегија развоја информационог друштва у РС до 2020. 
године, Стратегија развоја информационе безбедности у РС (2017-2020.)) 

 
Носилац: Радна група за унапређење информационих технологија и увођење електронске управе 
 
Радну групу за унапређење информационих технологија и увођење електронске управе чине: 
 

- Татјана Шипка, Администратор 

- Ендре Сабо, члан радне групе 

- Драгослав Аврамовић, члан радне групе 

 
 

Задаци Радне група: 
 
- Анализира и припрема модел Акционог плана за унапређење информационих технологија и 

увођење е-управе за период од 2019. до 2020. године 
 

- Развија остале елементе Акционог плана који су неопходни за његово спровођење уз 
одражавање и специфичности Општинске Пландиште.    
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     Пландиште 
28.01.2019. године                                    
 
 
                                                                                                       НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ  
                                                                                            Александра Одавић Мак, дипломирани правник с.р. 
 


